

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第421期 | 2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 做一名正直的理发师

【明慧网】我是1998年走入法轮大法修炼的。我是一名理发师，我先后带了20多个徒弟，孩子们既学到了手艺，也明白了按大法真善忍要求做人的道理。一位徒弟打电话告诉我：“有人说大法坏话。我告诉他们说，教我理发的师傅是学法轮功的，是最好的人。”

### “你这人真好”

一个大冷天，理发店刚开张，一位大爷来理发。理完后，大爷满衣兜摸了个遍，也没有摸出钱来。大爷不好意思了，我想老人可能是走的忙，忘了带钱。我说：“大爷，没事儿，欢迎您老！您吃早饭没有？”他说：“没吃。”我在对面小吃店给大爷叫了一碗面条。大爷吃完后，高兴的跟我道谢。我没有收大爷的钱，还招待他一碗面。

人们做生意，都忌讳早上开张不顺，认为会影响一天的生意。我自从修炼大法后，人品好了，人气好了，生意自然就好了。什么开张、选吉日呀，都不讲这个了。大爷见到熟人就说：“某某理发店的老板太好了。人家学法轮功很善良，理发没收钱，还请我吃早饭，这样的好人少见。”他把熟人、朋友带来理发。我就给他们讲大法美好的真相。大爷的朋友很感慨，对我说：“大爷老夸你好，说法轮功教人做好人。你这人真好，看来我们是被（共产恶党）骗了。”

2000年的一天上午，有两个小混混手里各自拿着一米长的钢筋，追打一位从外地来我地打工的小伙子。大街上的人都怕惹祸上身，没有人敢管这事，小伙子被打的毫无招架之力。因他在我店理过发，就往理发店跑。

我当时在门口看见了，我马上呵斥住那两个人，将挨打的小伙子拉进了理发店，并说了打人的两个混混不对。我的话震住了他们，他俩拿着钢筋就离开了。

小伙子被打伤了，养了几个月才好，也不敢在那儿打工了。他回河南老家之前，来感谢我：“大姐，如果不是你的正义相助，我可能被打残、打死都不知道。人们看见了也没有人管，就你站出来了。”他买了一袋水果谢我。我说：“是大法师教我做个人，你就谢谢大法师父吧！”他当即就说：“李大师好，你们法轮功好。”表示要把真相告诉给亲人。

### “孩子放你这，我放心。”

在大陆道德下滑的环境下，服务行业大都充斥着色情和不正之风，有些店每年要给当地派出所和有权势的官员送礼。稍有风吹草动，这些官员就叫他们关门，避一避风头；风声一过，马上又干。一条街上有多家黄色店。

我只靠理发生存。有的顾客见我一天到晚的忙、累，挣不了几个钱，就劝我开“特殊”服务。有的人说：“如果你开那个，我每天来照顾你的生意。”我告诉他们说：“不义之财拿到手里，心里也不安。三尺头上有神灵，老天在看着我们。做人善良，总会有福份的。我是学法轮功的，不做伤天害理之事。”我常这样劝导他们，他们也认同。

我在修炼大法前，收徒弟要收费。在学徒期间，还让他们自包生活费。修炼大法后，我收徒不收学费了，管吃住，每月还给些零花钱。我先后带了二十多个徒弟，孩子们既学到了手艺，也明白了要按大法真善忍的标准做一个好人的道



理。有的也炼起了法轮功。

燕子父亲去世早，母亲辛辛苦苦把她养大。职高毕业后，她每天手机不离手，在家不做事、贪玩，不爱搭理妈妈，她妈妈急的没办法。经人介绍，燕子来到我店里。

学艺两个月后，燕子回了一趟家。她妈妈打来电话说：“姐，谢谢你！孩子变了，脸色好了，能跟我说话聊天了。在你那里你把孩子教好了。”后来燕子看了大法书，燕子的性格和脾气变好了，一直乖巧懂事。还给顾客讲过大法真相。

小山是个18岁的男孩，去了一家店里学艺。店里30多岁的男师傅是个同性恋者，小山去后不久，他要小山扮演女角，穿女性的衣服。他讨好小山，给钱、给吃好的。从此，小山花钱大手大脚，人不男不女的。他妈妈感觉儿子不对劲，坚决不让孩子再去了。经介绍，小山来到我的理发店。我把小山当自己的孩子，善待他。他看了大法书，去掉了同性恋的变异观念，人从此变的阳光、开朗，回归到正常的男孩样子。小山妈妈说：“我儿子在家，跟我扯筋（拌嘴），在别处学艺变坏。你把他带好了，孩子放你这，我放心。”这也是很多父母的心里话。

我的一个徒弟学徒期满，去了外地。有一次，她打来电话，告诉我：“有人说大法坏话。我告诉他们说，教我理发的师傅是学法轮功的，是最好的人。”

文/四川大法弟子 小兰

# 河南中牟县八旬老人张桂兰被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）郑州市中牟县法轮功学员张桂兰老人，今年 80 岁，她从去年八月底以来，就一直遭当地警察骚扰、抄家、非法审问等迫害，日前更被中牟县警察先后构陷到中牟县检察院、郑州中原区检察院。

张桂兰老人生于一九四二年十一月，是退休教师，原籍河南省淮阳县刘振屯乡梁墓村，现住河南省中牟县管道三公司家属院。

张桂兰曾身患多种疾病，如：腰椎间盘突出、坐骨神经痛、萎缩性胃炎、神经衰弱、肾囊肿、胸膜炎后遗症、而且对多种药物过敏等，久治不愈。她于一九九六年十月开始修炼法轮大法，一个多月以后，百病痊愈，无病一身轻。

一九九九年七月中共公开迫害法轮功后，张桂兰因坚持法轮大法真、善、忍信仰，遭到中共迫害，多次被绑架、关押，曾两次被非法判刑各三年（监外执行），如今又遭中共的警检人员折腾、构陷。

以下是张桂兰老人遭迫害部分事实：

二零零零年六月十九日，张桂兰去北京上访为法轮功鸣冤，次日早在天安门广场被警察拳脚相加，打的鼻口流血。后又转送到河南省驻京办事处接待站，六月二十一日，老人被中牟县公安局警察劫持到当地看守所，迫害五十天。

二零零九年二月二十七日，张桂兰因发放真相资料，被城关镇派出所警察绑架、抄家，她先被非法拘留十五天，后转关岛看守所，同年六月被中牟县法院非法判刑三年。张桂兰上诉到郑州市中级法院，由于家人多方求人，请客送礼花了十二万元，改判为三年缓刑五年。张桂兰被非法关押迫害九个半月，同年十二月十五日出狱。在非法关押期间，她天天被迫做奴工，起早摊黑糊纸盒，把手指头也累变形了。

二零一八年，张桂兰老人因发放明慧台历，遭人恶告，再次被判



刑三年监外执行。

二零二二年八月底，张桂兰在郑州陪老伴看病，中牟县青年路派出所警察打电话让她回去。她和老伴回家的第二天，中牟县公安局国保大队长席旭东、青年路派出所所长王克旭等九个警察就闯进她家中非法抄家，警察没有出示搜查证，一通翻箱倒柜，什么也没有找到，只在她背包里翻出三张买东西找回的真相币，警察以此将她拉到青年路派出所。当天下午，所长王克旭带着一帮警察把老人拉到中牟县公安局逼供，另一帮警察由国保大队长席旭东领队到她家进行第二次非法抄家。警察仍然没有出示搜查证，也不让张桂兰的老伴在跟前，警察到底抄了什么，临走也没有让家人过目。

六个半月后（约于二零二三年三月上旬），青年路派出所警察突然打电话给张桂兰老人，说已将构陷她的资料送中牟县检察院。几天后，中牟县检察院办案人员到她家，问她去年七月某日去发资料没有？老人回答没有发。又过几天，中牟县检察院一行四人又上门讯问她，老人把当时的情况说了一遍，他们也没说什么就走了。

二零二三年五月十天左右，郑州市中原区检察院人员打电话让张桂兰去。这明显是郑州市公检法人员在搜罗所谓证据，企图进一步迫害张桂兰老人。

据明慧网资料，近期遭中原区检察院构陷的中牟县法轮功学员还有：

中牟县法轮功女学员李洋二零二二年四月九日因发放真相资料被中牟县国保大队长席旭东和东风路派出所警察绑架、抄家，后被“取

保候审”。二零二二年七月六日下午，李洋再遭中牟县国保大队长席旭东、青年路派出所所长王克旭等警察绑架、非法立案，并被中牟县检察院、中原区检察院非法起诉到中原区法院。李洋现被非法关押在郑州市第三看守所。

李洋的母亲、法轮功学员董桂荣二零二二年七月六日下午被中牟县国保大队长席旭东、青年路派出所所长王克旭等警察绑架，非法关押了半个月后“取保候审”。董桂英还被叫到郑州市中原区检察院所谓录口供。这是郑州市公检法人员在搜罗“假证据”，企图进一步迫害董桂英。◇

## 河南省漯河市临颍县一法轮功学员遭绑架

大概是 5 月 13 日左右，临颍县繁城镇有位名叫保民的法轮功学员，年龄 50 岁左右，被绑架，非法关押在临颍看守所一个月左右了。原因是给了当地一位老人一份资料，恶人问老人资料来源，最终找到保民家。详情待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇